

Electric Flamingo™



Electric Flamingo™ SPECIFIKACIJE

IZJAVA O ODRICANJU OD ODGOVORNOSTI

Sve informacije tiskane u ovom dokumentu predmet su promjene bez prethodne najave. Iako je posvećena velika pažnja prilikom prikupljanja informacija sadržanih u ovom dokumentu, Redline ne preuzima odgovornost za oslanjanje na točnost ovih informacija. Točnost informacija također se može razlikovati ovisno o određenim tržišnim zahtjevima i/ili zakonodavstvu.

ZABRANJENO JE KOPIRANJE BILO KOJEG DIJELA!
© 2023, REDLINE POVJERLJIVE INFORMACIJE

Više o igri Electric Flamingo™

OPĆE INFORMACIJE							
Vrsta igre	5x3 Allpays slot, najmanji ulog 25 kredita						
Tema	Tropsko, retro						
ZNAČAJKE IGRE							
	<ul style="list-style-type: none">• Electric Flamingo značajka bonus igara• Poredani simboli „Wild” s bonus nagradama• Značajka besplatnih igara						
ISPLATA							
Zadani najveći dobitak	256x ukupnog uloga						
Učestalost pogotka (%)	Otprilike 24 %						
Jackpot	Jackpot u četiri razine						
Volatilnost	★ ★ ★ ☆ ☆ ☆☆☆☆☆ ... low volatility, ★★★★★ ... high volatility						
Varijacije							
Varijacije (%)	88	90	92	94	95	96	97
Povrat (%)	88,07	90,01	92,04	94,06	95,07	96,08	97,01

DIZAJN IGRE



Tema igre i grafički prikazi

Electric Flamingo™ igra je na pet valjaka s 243 različita načina za dobitak i tri bonus značajke.

Prvo, tu je bonus značajka Electric Flamingo koju aktiviraju svjetleće munje. Tijekom ove značajke uzmete više simbola svjetleće munje da biste povećali svoje dobitke i imali mogućnost uzeti bonuse Jackpota. Ako se zaslon u cijelosti ispuni svjetlećim munjama, dodjeljuje se Grand Jackpot.

Drugo, odabir bonus nagrade aktivira se s tri poredana simbola „Wild” palme.

Treće, značajka besplatnih igara s mogućnošću ponovne aktivacije ili osvajanja dodatnih hrpa simbola „Wild” u okviru besplatnih igara.



Glavna igra

Uz besplatne igre, bonus nagrade simbola „Wild” i značajku bonus igre, ovaj će vas slot zasigurno zabavljati. Vaš je cilj u igri Electric Flamingo™ dobiti pet identičnih simbola na jednoj od 243 dobitnih staza koje idu slijeva nadesno.



Electric Flamingo značajka bonus igara

Potražite simbole svjetleće munje, kada se bilo gdje na zaslonu pojavi šest ili više simbola svjetleće munje, oni aktiviraju značajku bonus igara Electric Flamingo. Zadržavaju se svi simboli svjetlećih munja i dodjeljuju se tri bonus igre za sve druge položaje simbola. Svaki put kada se nova svjetleća munja pojavi na valjku, brojač bonus igara ponovno se vraća na tri. Sve nagrade na simbolima svjetlećih munja isplaćuju se na završetku značajke bonus igre ili, ako se zaslon u cijelosti ispuni svjetlećim munjama, dodjeljuje se Grand Jackpot. Nagrade simbola svjetleće munje mogu dodijeliti Mini, Minor ili Major Jackpotove ili do 15x ukupnog uloga.

	<p>Poredani simboli „Wild” s bonus nagradama</p> <p>Dobijte tri simbola „Wild” palme poredanih u punom prikazu na valjcima 2 ili 4 za aktiviranje bonus nagrade. Hrpa simbola „Wild” na valjku 2 ili valjku 4 prikazat će tri simbola „Wild” palme pri čemu se jedan odabir dodjeljuje za svaku hrpu. Bonus nagrade mogu biti nagrade kredita, Mini, Minor ili Major Jackpot ili deset besplatnih igara.</p>
	<p>Značajka besplatnih igara</p> <p>Simboli besplatnih igara dodijelit će značajku besplatnih igara. Dobijte tri simbola besplatnih igara na valjcima 1, 3 i 5 i aktivirat će se značajka s deset besplatnih igara i svih dobitaka x2. Značajka besplatnih igara može se ponovno aktivirati.</p>
	<p>Pravila</p> <ul style="list-style-type: none"> • Svi dobiti vrijede za kombinacije istih simbola. • Svi dobiti vrijede za kombinacije slijeva nadesno, osim simbola „scatter“. • Simbol „Wild” zamjenjuje sve simbole osim simbola simbola besplatnih igara i simbola svjetlećih munja. • Dobici „scatter” množe se s ukupnim ulogom. • Dodaju se dobiti „scatter” i allpay. • Neispravnosti u radu poništavaju sve isplate i igre.

ISPLATNA TABLICA

Nagrade su za uloge od 25 kredita.

SIMBOL	5x	4x	3x	LINIJA	„SCATTER”	POSEBNA FUNKCIJA
--------	----	----	----	--------	-----------	------------------

SIMBOL „WILD” PALME				X		Zamjenjuje sve simbole osim raštrkanih BESPLATNIH IGARA i SVJETLEĆIH MUNJA Pojavljuje se poredano na valjcima 2 i 4 Poredani simboli „Wild” dodjeljuju bonus nagradu
FLAMINGO	200	75	25	X		
SEDMICA	100	50	25	X		
DIJAMANT	80	50	25	X		
KRUNA	80	40	20	X		
ZVONO	75	30	10	X		
DJETELINA	50	15	5	X		
BAR	50	15	5	X		
GROŽĐE	50	15	5	X		
LIMUN	50	15	5	X		
TREŠNJA	50	15	5	X		
BESPLATNE IGRE			1		X	Pojavljuje se isključivo na valjcima 1, 3 i 5
SVJETLEĆA MUNJA					X	Šest ili više svjetlećih munja aktiviraju Electric Flamingo značajku bonus igara